



FECHA 08/04/2019 NO. COMISIÓN 190404016

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

JOSE SAUL SALINAS CORTEZ

**ADSCRIPCIÓN** 

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, CIUDAD VICTORIA, TAMAULIPAS

CATEGORÍA/CARGO

AGENTE ESTATAL DE CREDITO RURAL A

LUGAR DE LA COMISIÓN

VALLE HERMOSO

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 04/04/2019 Al 04/05/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNION CON CLIENTE DE LA AGENCIA VALLE HERMOSO, TAM.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos REALICE REUNIÓN DE TRABAJO CON PERSONAL DE LA AGENCIA DE VALLE HERMOSO, TAMAULIPAS Y VISITA A CLIENTE.

JOSE SAUL SALINAS CORTEZ

FIRMA AUTÓGRAFA